
„Vízre magyar!” 
keceli és imrehegyi katolikus hittanos gyermekek balatoni nyári tábora 

2022. július 18-25. 
  
Idén is megrendezésre került július 18. és 25. között a Kecel Város Önkormányzat tulajdonában 

álló balatonmáriafürdői üdülőben a keceli és imrehegyi hittanos gyermekek – nyugodtan 

mondhatjuk, évtizedek óta szokásos – nyári hittan- és musical-tábora, melynek vezérgondolata 

a bencés szerzetesrendet alapító Szent Benedek apáttól származik: „Imádkozzál és dolgozzál és 

olvassál!” 
A korábbi évekhez hasonlóan ebben az esztendőben is gazdag lelki, közösségi, sport és 

szabadidős programoknak örvendezhettek a gyermekek jó hangulatban és sok vidámsággal: 

hittanverseny, akadályverseny, sport (reggeli torna, tollas, asztalitenisz, asztali foci stb.), 

táncbemutató, kézműves foglalkozás, balatoni fürdőzés, városnézés, hajókirándulás, vonatozás, 

múzeumlátogatás (keszthelyi babamúzeum és panoptikum, „csigaparlament”, Csillagvár) stb. 
A lelki program gerincét az egyes napok vonatkozó, vízzel kapcsolatos bibliai történekből 

kiemelt szentírási idézetei és nap-mottói, a napindító és -záró imádságok, valamint a vasárnapi 

ünnepi tábori szentmise adta. A tematikus feldolgozás módszertani hátterét az 

élménypedagógai eszközök és a projektmunka igénybevétele adta. A lelki program része volt 

az ún. „angyalkázás” is, melynek keretében a résztvevő gyermekek és felnőttek naponta más és 

más táborozó személyt húztak ki titkos keretek között, hogy a nap végéig „őrangyalként” 

vigyázzanak rá, törődjenek vele, illetve jócselekedetekkel segítsék, s a nap végén – vidámság 

közepette – kiértékeljék az eredményeket. 
A lelki és közösségi programokat (no, meg az utazásokat...) a Musical Studio növendékei 

vezetésével közös éneklés is gazdagította. 
A gyermekek szülei – egy közismert közösségi portálon keresztül – esténként rövid beszámolót 

és képgalériát kaphattak a napi történésekről. 
A tábor egyik szép lelki gyümölcseként a gyermekek által készített, „Jézus apostolaival az 

Egyház hajójában” című alkotás kihelyezésre került a kecel-beltéri Szentháromság-

plébániatemplom miséző oltára elé, hogy a templomba járók is láthassák. 
Magyarország Kormánya a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. „Egyházi közösségű célú 

programok 2022. évi támogatása” elnevezésű kiírására a keceli II. János Pál Katolikus 

Általános Iskola és Óvoda által benyújtott EKCP-KP-1-2022/3-000195 azonosítójú pályázati 

programra 400.000 Ft pályázati támogatási összeget ítélt meg, melyet a gyermekek 

étkeztetésére, valamint a múzeumi belépők és a hajókirándulás költségeinek a fedezésére 

használtunk fel. 
Kecel Város Önkormányzata a keceli II. János Pál Katolikus Általános Iskola és Óvoda és a 

keceli Római Katolikus Szentháromság Plébánia közös beadványára – a korábbi évekhez 

hasonlóan – idén is 200.000 Ft összeggel támogatta az általános iskolás korú hittanos 

gyermekek utaztatásának költségeit. 
A hittantábort a keceli Római Katolikus Szentháromság Plébánia által beadott pályázat révén a 

Kalocsa-Kecskeméti Főegyházmegye Hitoktatási Bizottsága is 27/47/2022. számú 

határozatával támogatta 120.000 Ft összeggel, melyet a gyermekek elszállásolásának 

költségeire fordítottunk. 
Köszönetünket fejezzük ki a támogatók felé, a pályázatírók, a táborban szolgálatot vállaló 

pedagógusok, az üdülő gondnoksága és a szülők felé. 
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